
【生徒用質問紙】
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1
授業のはじめに目標（めあて・ねらい）を理
解して取り組んでいますか？

56% 36% 7% 1% 60% 34% 4% 2% -3% 2% 2% -1%

2
授業では，友達との間でよく話し合ってい
ますか？

70% 27% 3% 0% 69% 26% 3% 1% 1% 1% 0% -1%

3
授業の最後に学習内容をよく振り返ってい
ますか？

54% 35% 9% 2% 46% 39% 10% 4% 8% -5% 0% -2%

4

授業では，学級やグループの中で自分た
ちで課題を立てて，その解決に向けて情
報を集め，話し合いながら整理して，発表
するなどの学習活動に取り組みましたか？

51% 39% 9% 1% 41% 46% 9% 3% 10% -8% 0% -1%

5 毎日の授業は分かりやすいですか？ 52% 40% 7% 2% 46% 41% 8% 1% 5% -1% -2% 0%

6
主体的に（自ら進んで）授業に取り組んで
いますか？

52% 39% 9% 1% 44% 47% 6% 1% 8% -9% 3% 0%

7
自分の考えをまとめること（書いたり，話し
たり）が好きですか。

32% 38% 21% 9% 27% 39% 25% 9% 5% 0% -4% 0%

8

平日，家庭でどのくらい勉強していますか。

(そう思う)90分以上　(どちらかといえばそう思
う)60分以上90分未満　(どちらかといえばそう
思わない)60分未満　(そう思わない)ほとんどし
ない

19% 34% 31% 17% 12% 38% 34% 15% 6% -5% -3% 2%

9 学校は楽しいですか？ 62% 28% 6% 4% 62% 25% 5% 4% 0% 3% 1% 0%

10 元気にあいさつをしていますか？ 66% 28% 4% 2% 61% 28% 7% 1% 5% 0% -3% 1%

１２月 比較７月
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11 自分にはよいところがあると思いますか？ 40% 41% 11% 7% 33% 44% 16% 5% 7% -4% -5% 3%

12
みんなで(友達等)何かをするのは楽しい
ですか？

73% 21% 4% 2% 76% 18% 3% 1% -3% 3% 1% 1%

13
あなたの学級では，学級会などの時間に，
友達同士で話し合ってきまりなどを決めて
いますか？

62% 31% 5% 2% 53% 37% 7% 1% 9% -6% -1% 0%

14
道徳の授業ではよく考え，よく発表してい
ますか？

34% 42% 17% 7% 23% 42% 26% 8% 10% 1% -9% -1%

15

平日，テレビゲーム（ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ･ｽﾏﾎ等でのゲームも
含む）をどのくらいしていますか？

(そう思う)ほとんどしない　(どちらかといえばそう思
う)1時間未満　(どちらかといえばそう思わない)1時間
以上2時間未満　(そう思わない)2時間以上

13% 16% 28% 43% 10% 16% 33% 40% 3% 0% -5% 3%

16
部活動に主体的に（自ら進んで）取り組ん
でいますか？

76% 15% 4% 5% 69% 19% 3% 4% 7% -4% 1% 1%

17 郷土・行方市が好きですか？ 42% 39% 13% 6% 46% 35% 11% 6% -4% 4% 2% 1%

１２月 ７月 比較


